

Подільська Зоря

АКТУАЛЬНО

Зеленський: На півдні ЗСУ рухаються швидко і потужно - звільнено десятки населених пунктів. Про це глава держави повідомив у відеозверненні. «Маємо хороші новини з передової», - зазначив він. Президент наголосив, що українська армія здійснює на півдні України доволі швидкий і потужний рух у межах поточної оборонної операції. За його словами, від російського псевдореферендуму звільнено вже десятки населених пунктів лише за цей тиждень. «Це на Херсонщині, Харківщині, Луганщині й Донеччині разом», - сказав глава держави. Українська наступальна кампанія перешкоджає спробам РФ перекинути додаткові боєприпаси, резерви, мобілізованих людей і засоби оборони на передові позиції.

Президент України Володимир Зеленський розповів, про що розмовляв зі своїм американським колегою Джоозефом Байденом. «Поспілкувався з президентом США Джо Байденом. Обговорили додаткові санкції, ситуацію на полі бою та важливість збереження експорту агропродукції морем», - зазначив він. Зеленський наголосив, що міжнародна спільнота має дати «спільну рішучу відповідь на нахабні спроби анексії українських територій». Глава держави подякував США за сталу оборонну й фінансову підтримку. «Мені приємно було почути слова президента Байдена про те, що наші військові надихають увесь світ, наш народ надихає весь світ. І це дійсно так: наша перемога в цій війні покаже, як багато Україна може дати глобальній міцності свободи, глобальній міцності демократії», - вважає президент України.

Новий пакет військової допомоги США допоможе ЗСУ ще ефективніше звільняти Україну від окупантів. Про це написав у Twitter міністр оборони України Олексій Резніков, коментуючи нову допомогу Сполучених штатів на суму 625 млн доларів. Він подякував президенту США Джоозефу Байдену, міністру оборони Ллойдю Остину та усім людям Сполучених Штатів Америки за цю підтримку України. Так, анонсований президентом США пакет допомоги у сфері безпеки включає додаткове озброєння, в тому числі HIMARS, артилерійські системи та боєприпаси, а також бронетехніку.

У Збройних силах розпочала роботу Служба військового капеланства. Про це у Telegram повідомила заступниця міністра оборони України Ганна Маляр. «Всі вони стали прикладом вірності, незламності та мужності, однак нашим воїнам також необхідна підтримка. Бувають моменти, коли їм потрібно, аби їх вислухали, аби з рідних, це можуть дати тільки капелани, через ту довіру, якою вони користуються», - підкреслила Маляр. Вона додала, що закон про військове капеланство дійсно врахував інтереси всіх дотичних до процесу.

Мешканцям Вінниччини, які надали безоплатний прихисток ВПО вдвічі збільшено виплати. Відтепер вона складає 900 гривень на місяць із розрахунку на одну особу. У такому розмірі вона виплачуватиметься у період з 1 жовтня 2022 року по 31 березня 2023 року. За словами директора департаменту соціальної та молодіжної політики Світлани Ярмоленко, також Урядом оновлено і механізм компенсації. «Відтепер виплата розповсюджуватиметься на вимушених переселенців переміщених з тимчасово окупованої території АР Крим і Севастополя, території громад, розташованих в районі проведення бойових дій або які перебувають в тимчасовій окупації, а також переселенців житло яких зруйноване чи непридатне для проживання внаслідок пошкодження. Що не менш важливо, при нараховуванні субсидій згадана компенсація не обчислюватиметься як отриманий дохід», - зазначає Світлана Ярмоленко.

Щороку восени після збору урожаю на полях та в садах починається сезон паління сухих рослинних решток. Часто така легковажність стає причиною пожеж у біосистемі, а цього року через воєнний стан несанкціоновані підпали вдвічі шкідливіші. Через спалювання сухої трави, стерні, опалого листя гинуть тварини, які не можуть вирватись з вогняного кільця. Крім того, чимало шкоди вогонь завдає рослинам. Знищуються корисні мікроорганізми, що населяють ґрунт, які не скоро відновляться у випаленій землі. Штраф за випалювання стерні, луків, пасовищ, ділянок зі степовою, водно-болотною та іншою природною рослинністю, на землях сільськогосподарського призначення, у населених пунктах складає: для громадян: 3060 – 6120 грн; для посадових осіб: 15300 – 21420 грн. В умовах воєнного стану злочини оцінюються суворіше. Так, спалювання сухою тепер карається як диверсія. З беззастережно внесено зміни до Кримінального кодексу України, які посилюють відповідальність за злочини проти основ національної безпеки в умовах воєнного стану.



Із ювілеєм!

2 жовтня свій 90-річний ювілей відзначила жителька села Горбанівка – **Гелена Августівна СТЕБЛУК**.

Із ювілейною датою іменинницю привітали сільський голова Сергій Сітарський та місцева депутатка Марія Дем'янова. Очільник громади щиро побажав міцного здоров'я, щастя, радості, наснаги і затишку в родинному колі, благополуччя та ще довгих років життя в такому ж оптимістичному настрої. Іменинниця була дуже зворушена привітанням та виразила велику подяку за увагу та турботу.

Гелена Августівна народилася 1932 року в селі Горбанівка. Закінчила місцеву початкову школу і одразу почала працювати на фермі. На її долю випали важкі випробування: роки голодоморів, війни, післявоєнна розруха, відбудова. Народила і виховала двох дітей. Щаслива бабуся 6-ти онуків, тішиться успіхам 2-х правнуків.

В Агрономічній територіальній громаді провели зустрічі з родинами Захисників та Захисниць

Уже понад 7 місяців Україна веде жорстоку боротьбу за свою свободу та незалежність. Дякуючи кожному воїну, який сьогодні боронить нашу державу, ми маємо можливість зустрічати світанки.

За ініціативи начальника Вінницької обласної військової адміністрації **Сергія Борзова** у Вінницькому районі продовжує впроваджуватися програма підтримки сімей Захисників та Захисниць.

Народний депутат України **Ірина Борзова** разом з начальником Вінницької РВА **Віталієм Урдзіком** та його заступницею **Юлією Олійник**, депутатом обласної ради **Тетяною Камешчук** провели зустріч в Агрономічній територіальній громаді. Під час спілкування з родинами військовослужбовців було з'ясовано низку проблемних питань та взято їх на опрацювання.

«Всім чим зможу, допоможу. Низький уклін мамам Захисників і Захисниць за найкращих синів та доньок України!», - зазначила Ірина Борзова

По завершенню зустрічі родинам Захисників та Захисниць передані продукти набори від Вінницької обласної військової адміністрації.

«Сміливість наших воїнів, нашої нації - надихає увесь світ. Ми обов'язково здобудемо перемогу. Україна була, є і буде. Українські воїни - то сила України» - підкреслив Віталій Урдзік.

Зустрічі відбулися у селах Агрономічне, Медвеже Вушко, Бохонки, Ільківка, Горбанівка, Рівець.

Допомагати і підтримувати один одного у цей час дуже важливо.

Вірою у Збройні Сили! Разом переможемо! Слава Україні!



Дбаємо про вразливі групи громадян

Завдяки співпраці зі швейцарсько-українською Програмою EGAP Якушинська громада невідві надаватиме адміністративні послуги віддалено для тих жителів, які з різних причин не можуть відвідати

ЦНАП. Це стане можливим завдяки спеціальному обладнанню – «Мобільний кейс», яке днями отримали заступниця сільського голови Людмила Грабова та начальниця ЦНАПу Оксана Романюк.

Це портативне, проте повноцінне автоматизоване робоче місце адміністратора ЦНАПу. Кейс має невеликий розмір та містить потужне обладнання для надання якісних послуг. Зокрема, адміністратор може створювати, заповнювати, друкувати, зчитувати, сканувати, редагувати документи, а також працювати з реєстрами у будь-якій точці України на невеликій площі та без під'єднання до джерела живлення (до 8 годин).

Надання адміністративних послуг через «Мобільний кейс» здійснюватиметься шляхом виїзду адміністратора

в межах території Якушинської територіальної громади, за місцем проживання, або перебування людини, котра звернулася (удома, в лікарні, закладі соціальної сфери, тощо).



Також колектив Якушинського ЦНАПу отримав Почесну грамоту від Вінницької обласної військової адміністрації та обласної ради за сумлінну працю, професіоналізм та якісне обслуговування суб'єктів звернення під час воєнного стану.



резня виготовили понад 20 тисяч штук і передали їх військовим.

За цей час отримали від військових сотні світлин із їхніми скобами та слова подяки. Працюватимуть і далі, допоки у цьому буде потреба. Попит на скоби є постійно, каже Роман Тринос.

«Зараз дуже великі запити, таких майстерень мало, а це набагато швидший спосіб убезпечити бліндаж», - каже Роман Тринос.

Скоби для ЗСУ

Раніше чоловік працював на старому обладнанні. А нещодавно волонтерка Інна Єрмакова оголосила збір на закупівлю пневмомолота. За кілька днів їй вдалося зібрати 37 тисяч гривень. Тепер коваль працює на більш сучасному та потужному молоті і виготовляє вдвічі більше продукції.

«Минулого тижня той старий молот поламався, була затримка чотири дні у ремонті, і довелося доганяти, бо машина їхала. Цієї техніки не випускають зараз, воно все вживане. Цей молот стояв у людей, стояв у колгоспі, а зараз він у нас. Не відрізняється нічим просто новіша та модифікована модель у такому режимі. За три дні ми відправили 1 160 скоб, але це важкий був режим. Якщо ми з вами ра-ніше говорили, що у нас було 100 скоб, то зараз 100 за кілька днів», - каже Роман Тринос.

Дружина Романа - Діна теж працює в кузні: ріже арматуру для майбутніх скоб.

Метал для скоб раніше закуповували самі, тепер допомагають люди.

Погребищенська територіальна громада - зустріч з родинами Захисників та Захисниць України



У рамках соціальної ініціативи начальника Вінницької обласної військової адміністрації **Сергія Борзова** у Вінницькому районі продовжують проводити зустрічі з родинами військовослужбовців, які призвані до лав Збройних Сил України.

Погребищенська громада одна з найбільших в області, тому і родин військовослужбовців у ній найбільше, а це майже 1000 сімей наших героїв.

Зустрічі з родинами були організовані в м. Погребище, селах Черемошні, Дзюнків та Плисків. На них була присутня народний депутат України **Ірина Борзова**, яка

ознайомила родини зі змінами в законодавстві щодо підтримки та соціального забезпечення таких сімей, їх права на правову, психологічну та інші допомоги. На зустрічах працювали командою разом із начальником Вінницької районної військової адміністрації **Віталієм Урдзіком**, його заступницею **Оленою Футуймас** та **Тетяною Каменщук** - депутатом обласної ради.

Усі питання підняті дружинами та батьками військовослужбовців було взято під особистий контроль начальника районної військової адміністрації та найближчим часом вони будуть обов'язково вирішені.

Як зазначив Віталій Урдзік: «Усі родини військових мають відчувати підтримку з боку органів державної влади, місцевого самоврядування та односельчан. Під час таких зустрічей ми з'ясуємо першочергові потреби людей задля оперативного їх вирішення. Без підтримки не має залишитися жодна сім'я!».

Після спілкування родини військовослужбовців отримали пакунки із продуктами наборами від гуманітарного штабу Вінницької обласної військової адміністрації.

У цей час ми повинні бути об'єднані, щоб допомагати і підтримувати один одного. **Ми сильні! Віримо у Збройні Сили! Разом до перемоги!**



Перелік поважних причин неприбуття до військкомату



Кабинет міністрів скоротив перелік

причин неприбуття чи несвоечасного прибуття військовозобов'язаного до територіального центру комплектування та соціальної підтримки для призову на збори та поширив його дію на резервістів.

Про це йдеться в постанові Кабінету міністрів №1108.

Так, документом встановлено, що поважними причинами неприбуття чи несвоечасного прибуття військовозобов'язаного чи резервіста для призову на збори в пункт і в строк, установлені керівником відповідного територіального центру комплектування та

соціальної підтримки (Центрального управління або регіонального органу СБУ, відповідного підрозділу Служби зовнішньої розвідки), які підтверджені відповідними документами (довідками), визнаються:

- хвороба або необхідність догляду за хворою дружиною (чоловіком), дитиною, а також батьками своїми чи дружиною (чоловіком), які проживають разом із військовозобов'язаним чи резервістом, у разі неможливості догляду за хворим іншим близьким родичем;
- здійснення стосовно військовозобов'язаного чи резервіста кримінального провадження, а також застосування до нього адміністративного стягнення або кримінального покарання, яке робить неможливим його прибуття.

Де розташовані камери фіксації швидкості

Про це нагадали у Патрульній поліції Вінницької області. Прилади фіксують порушення швидкості понад 50 км за годину у зоні їхньої дії.

Розташування приладів: вул.Келецька, 30 напрямком спрямування приладу вул.Пирогова; вул.Київська, 65 напрямком спрямування приладу вул.Сергія Зу-лінського; вул.Київська, 126 напрямком спрямування приладу вул. Гонти; просп. Юності, 46 напрямком спрямування приладу вул. Келецька; вул.Пирогова, 61 (у напрямку вул.Костянтина Василенка).

Шість комплексів встановлені навколо Вінниці. На М-30 маємо аж чотири камери. Дві з них знаходяться біля села Ксаверівка та поблизу села Якушинці. Обидві камери спрямовані в напрямку до Хмельницького. Тобто вони фіксують швидкість авто, що їдуть до Вінниці. Ще дві камери встановлені поблизу села Пи-



сарівка (орієнтир - ресторан «Пан Отаман»). Одна камера слідує за автомобілями, що виїхали з Вінниці. А інша - слідує за швидкістю авто, які їдуть у напрямку з Умані.

На трасі М-21 - дві камери. Вони облаштовані на виїзді зі Стрижавки. Утім, ці пристрої «дивляться» у всі сторони: одна камера фіксує пенищення швидкості авто, що їдуть в напрямку до Вінниці; а інша камера - фотографує машини, що їдуть в напрямку до Житомира.

З картою розміщення комплексів ви можете ознайомитись на сайті МВС <http://surl.li/cmgvpr>

«У населених пунктах рух транспортних засобів дозволяється зі швидкістю не більш як 50 км/год, а у житлових і пішохідних зонах - до 20 км/год;

1 053 ТОННИ ГУМАНІТАРНИХ ВАНТАЖІВ ЗА 210 ДНІВ

Гуманітарний хаб Вінниця впродовж 210 днів роботи прийняв 1 092 тонни гуманітарних вантажів з 16 країн світу. Волонтери передали 1 053 тонни допомоги військовим підрозділам, у постраждалих від війни громади та організаціям, які опікуються переселенцями. Про це повідомляють у Міжрегіональному координаційному гуманітарному штабі.

Загалом з перших днів війни Гумхаб задовольнив 1 608 запитів на отримання допомоги.

Волонтерам хабу вдалося закупувати та поширити Україною допомогу з Іспанії, Франції, Великої Британії, Німеччини, Бельгії, Нідерландів, Швейцарії, Італії, Чехії, Австрії, Польщі, Словаччини, Естонії, Румунії та Туреччини.

Нагадаємо, Гуманітарний хаб Вінниця був заснований фондом Вінницької громади «Подільська громада» спільно із міською радою. Він є частиною Міжрегіонального координаційного гуманітарного штабу.

210 ДНІВ РОБОТИ



Гумштаб був започаткований Вінницькою обласною та Вінницькою міською радою у відповідь на виклики у соціальній сфері, які поставила перед Україною війна.

Штаб об'єднує міжнародні організації, громади та волонтерів з різних куточків України. Серед пріоритетів Гумштабу - підтримка переселенців та війська, а також допомога громадам у подоланні економічних проблем, спричинених війною.

Тепловізор для наших захисників

До Якушинецької сільської ради звернувся житель села Якушинці, який нині несе службу у лавах Збройних сил України на Авдіївському напрямку, безпосередньо на лінії зіткнення із агресором, стосовно придбання необхідного для їх підрозділу тепловізора.

Днями прилад нічного бачення, до закупівлі якого долучився увесь колектив Якушинецької сільської ради, заступниця очільника громади Людмила Грабова передала місцевому волонтеру, він доставить його безпосередньо в підрозділ.



Депутат інформує...

Олександр МАСЛЕННИКОВ, Вінницька обласна рада

30 вересня відзначався Всеукраїнський день бібліотек.

Завітав до Агрономічного аби привітати разом із головою сільської ради Сергієм Сітарським бібліотекарів.

У громаді функціонує 8 книгозбірень.

Вітаючи бібліотекарів вручив у подарунок книги та солодощі до святкового чаювання.



Напередодні професійного свята освітян України, разом із головою громади Сергієм Сітарським привітали педагогів Агрономічної ТГ. Під час заходу вручив подарунки кожному із 7 педагогічних колективів громади.

Також відзначив подарунком директорку Агрономічної школи Наталію Ануфрієву за волонтерську діяльність та активну громадянську позицію.

Подякував освітянам за їх неоціненний труд та вміння налаштувати якісний навчальний процес як під час пандемії, так і воєнного стану.



Діти для ЗСУ

Із метою підтримки Збройних Сил України до Агрономічної сільської ради звернувся 5-річний житель села Агрономічне Андрій Радомський. Хлопчик намалював більше десятка малюнків, які хотів передати воїнам в гарячі точки.

Кожен дитячий малюнок - унікальний, бо сповнений неймовірною силою любові й підтримки до наших захисників.

Агрономічна сільська рада завдання виконала: всі малюнки передано на передову. А сільський голова Сергій Сітарський подякував юному художнику та вручив подарунок!

Тож разом - до Перемоги!



Будь молодим - живи активно

Що може бути краще за активний відпочинок та перегляд мультфільму після смачного обіду?!

Чудовий день, яскраві емоції, нові друзі та гарний настрій - внутрішньо переміщені особи, які проживають на території Лука-Мелешківської громади долучились до соціально-інтеграційного проекту «Будь молодим - живи активно!». В програмі заходу були командні ігри, боулінг, на-

стільний футбол та приємне спілкування - найкращі ліки від поганого настрою, а потім спільний перегляд крутезного кіно.

Усміхнені обличчя та щасливі очі - найцінніша подяка!

Учасники щиро дякують організаторам за чудову можливість малечі гарно провести час, а дорослим - зануритися в невимовну атмосферу дитинства і позитиву!



Повернули із фронту, аби доглядав незрячу маму-пенсіонерку



Ольга Крупська – 70-річна тотально незряча вінничанка. Її 51-річний син В'ячеслав постійно доглядав за нею перед війною. Привозив мамі-інваліду продукти та готові страви, які готував сам. Ситуація змінилась війною.

– Син проживає окремо, проте регулярно приїздив і допомагав мені. Але 16 березня його мобілізували до армії, бо він у 90-х відслужив, – каже Ольга Крупська.

В'ячеслав кілька місяців брав участь у військових навчаннях у тилу, готувався до відправлення до передової. Ситуацію змінило звернення матері до керівництва Вінницької обласної організації Українського товариства сліпих і підприємства незрячих. Там пенсіонерку добре знали і поважали. А вже Ольга Крупська більшу частину свого життя пропрацювала на місцевому підприємстві незрячих, складала кип'ятильники і ТЕНИ.

На підприємстві УТОС підготували звернення до Міністерства оборони України. Йшлося про можливість звільнення із військової служби В'ячеслава, аби він міг і надавати доглядати за тотально незрячою мамою.

– Це в рамках чинного законодавства. Виявляється, Ольга Крупська та її син не знали про статтю 23 Закону «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію». Згідно із нею, не належать призову на військову службу особи, під опікою яких перебувають люди з інвалідністю, – прокоментував директор вінницького підприємства незрячих Костянтин Ільницький.

В підсумку у Міноборони звернення розглянули і задовільнили.

– Дякую за сприяння директору підприємства незрячих Костянтину Ільницькому і обласній організації УТОС. Син повернувся додому і продовжує мене доглядати. Під час майже піврічної відсутності В'ячеслава доводилося просити допомоги у чужих людей. Зокрема, у сусідів. На щастя, це позаду, – наголошує Ольга Крупська.

Михайло МИХАЙЛОВ.

ПрАТ «Зернопродукт МХП» має намір отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря. Основним видом діяльності підприємства є Код 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур (основний); Фактична адреса промислових підприємств: земель Тульчинської міської ради за межами с. Ульянівка. Джерелами викиду є приймальні резервуари технологічних вод, майданчик накопичування послиду та майданчик компостування послиду. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: сірководень – 15 т/рік, аміак – 500 т/рік, етиленмеркаптан – 0,1 т/рік, метилмеркаптан – 0,5 т/рік, оксид вуглецю – 25 т/рік, азоту діоксид – 5 т/рік, метан – 3500 т/рік, кислота капронова – 15 т/рік, диметилсульфід – 70 т/рік, альдегід пропіоновий – 15 т/рік, вуглецю діоксид – 60000 т/рік, метиламін – 5 т/рік, спирт метиловий – 12 т/рік. Із зауваженнями щодо обсягів викидів забруднюючих речовин звертається до Вінницької ОВА (Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35, 0800216435.

З метою проведення громадського обговорення на офіційному сайті Вороновицької селищної ради за адресою: <http://votg.gov.ua/> оприлюднена заява про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки Детального плану території для будівництва комплексу по прийманню, обробці та відвантаженню зернових культур на земельних ділянках площею 2,5857 га, які знаходяться біля вул. Молодіжна у смт. Вороновиця Вінницького району Вінницької області, що розроблений на підставі Рішення 22 сесії Вороновицької селищної ради ради VIII скликання від 20 січня 2022 року № 3181 «Про надання дозволу на розробку детального плану території» та завдання на розроблення.

Строк громадського обговорення заяви та термін подання зауважень і пропозицій становить не менше – 15 днів з дати оприлюднення даного повідомлення.

Контактна особа – Начальник відділу містобудування та архітектури Вороновицької селищної ради Вінницького району Вінницької області Вікулов Роман Васильович, тел.: +38 (067) 432-65-71.

Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштовою та електронною адреси: Вороновицька селищна рада: 23252, Вінницька область, Вінницький район, смт. Вороновиця, вул. Козацький шлях, 60; тел.: +380 (432) 58-70-44; e-mail: svoron@ukr.net.

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ «БАРСЬКИЙ ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ КОЛЕДЖ ІМЕНІ МИХАЙЛА ГРУШЕВСЬКОГО» (юр. адр.: 23000, Вінницька обл., Жмеринський р-н, м. Бар, Майдан М. Грушевського, 1), основний вид діяльності – «85.42 Вища освіта (основний)», повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

На території промислового майданчика №1 - Тепловий пункт, що знаходиться за адресою: Вінницька обл., Жмеринський р-н, м. Бар, вул. Арсенальна, 68Б, до основного технологічного обладнання відносяться: 3 газових опалювальних котли, від наявних джерел викидів в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту NO+NO2) – 0,2т/рік; оксид вуглецю – 0,9т/рік; вуглецю діоксид – 95т/рік; метан – 0,01т/рік; азоту (1) оксид [N2O] – 0,05т/рік.

Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються протягом 30 днів з дати опублікування повідомлення в газеті Вінницького обласного військової адміністрації за адресою: 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 70; тел.: 0 800 216 433; e-mail: oda@vin.gov.ua.

Втрачений атестат ВН №47931213 виданий на ім'я Проценко Вікторії Вікторівни, вважати недійсним.

Втрачений диплом №ВН 42213701 та атестат про повну середню освіту №ВН 42261477 виданий «Центр професійно-технічної освіти №1 м.Вінниці» 26.05.2012 р. на ім'я Лашук Ганни Олександрівни, вважати недійсним.

Невдячні гості

Наталка розплющила очі. Тиша... Тільки дрібний, неприємний дощ барабанить по даху на вулиці. Всі ще сплять. Молода жінка, посміхаючись перевела погляд на годинник. Ну звичайно. Ось що означає звичка. Пів на сьому. Можна було ще поспати, адже сьогодні субота, вихідний. Наталка обернулася на бік.

– Посплю ще трохи, – подумала вона, і заплющила очі...

Несподівано задзвонив телефон. Наталка підскочила, шукаючи очима його по кімнаті. Нарешті знайшла. В іншій кімнаті. Поставила заряджатися ввечері та й забула. У своєму ліжку заворушилась донька.

– Мамо, хто там?
Наталка взяла слухавку. Дзвонила зовиця, сестра чоловіка.

– Тітка Люба. Спи ще.

Рано, – сказала Наталка до доньки.

Марійка відвернулася до стіни. І мирно засопіла далі.

– Алло.

– Привіт, рідня, – бадьорим голосом промовила Люба.

– Привіт, Любо. Сталося що? – здивувалася Наталка.

– Чому... Нормально все у нас, – відповіла Люба.

– А чому рано так дзвониш? – запитала жінка.

– Та я сьогодні в першу зміну. На роботу збираюся. А потім переживаю, що забуду..., – пояснила зовиця.

– Аааа...

– Я запитати дзвону. Ви завтра як... Вдома будете? – почала здалеку Люба.

– Ну так, – коротко відповіла Наталка.

– А Сашко?

– Так, у всіх вихідний. А що?

– У гості хотіли до вас заїхати. Завтра теж всі вдома.

Думали, куди б поїхати. Вдома вже набридло. Сумно.

– Аааа... Ну... Приїжджайте. Посидимо, – усмінулася Наталка.

– Ну все, бувай тоді. Чекайте... До обіду під'їдемо, – сказала Люба і покляла слухавку.

Наталка важко зітхнула та покляла телефон на стіл. Вона недолюблювала цю нахабну рідничку. До себе якось вони неохоче кликали, а ось у гості приїжджали із постійною регулярністю. Але, що поробиш, рідня... Чоловік образиться. Сестра все ж таки... Через годину розбудила чоловіка.

– Сашко, вставай. На ринок треба з'їздити, – сказала Наталка.

– Навіщо? – здивувався, ще сонний чоловік.

– Продуктів підкупити. Сестра твоя завтра всією родиною до нас збиралася. А в нас нема нічого, – пояснила дружина.

– Ой... Так прямо і нічого, – буркнув Сашко.

– Вставай, сказала. Во все без нас розберуться...

Закупилися на повну, витративши порядну суму грошей. Спекала пару пирогів, тортик. А в неділю, Наталка поставила будильник, щоб почати готувати раніше. Робота закипіла. До першої години дня, Наталка оглянула накритий стіл. Залишилась задоволена. На столі, вкритому красивою тефлоновою скатертиною, красувалися фрукти та ковбасна нарізка з сервелату та апетитної шинки, сирна нарізка, запечене в духовці м'ясо, смажені з часничком баклажанички, пара салатів, фаршировані грибочки... Чоловік, на вулиці вже досмажував шашлички, а в духовці допікалася приготовлена за новим, оригінальним рецептом поділена навпіл картопля в мундірі, залита майонезом з дрібно порізаними грибочками, зеленню та тертим сиром... Ну і трохи напоїв для апетиту та підтримки розмови...

Гості в повному складі, що складається з зовиці, її чоловіка, двох дітей підлітків і дорослої доньки, Насті, що прихилила з собою ще свого нареченого з'явилися, як обіцяли, прямо до обіду. Люба задоволено посміхалася у передчутті приємного обіду. Годували тут і справді завжди ситно і смачно.

Назустріч вибіг маленький Сергієко. Несміливо виглядаючи з-за маминої спідниці тихо промовив: «Доброго дня».

– О, Сергієку, привіт! Це ще що за «доброго дня».

Тобі вже п'ять років! Настав час правильно говорити!

Сергієко похнюпився. За нього відповіла мама: «Нічого, навчимося»...

– А я тобі нічого й не привезла, малюче. Поспішали, і в магазин не заїхали, – сказала Люба.

– Та, нічого, у нього все є, – усмінулася Наталка.

– Та я знаю, – вона зловтішно примружила очі, – що є у вас...

Тепер похнюпилася сама господиня...

Тут увійшов Сашко із шашличком, що смачно пахнув. Всі загомоніли та перемістилися до столу.

– Ой... Ну у вас, як завжди... Достаток, – Люба переглянувшись зі старшенюкою Настею, – багато живете...

– Так... Вас чекали..., – усмінулася Наталка.

З'їли приготовлене швидко, з апетитом, запиваючи, як годиться не дешевими напоями... Коли прийшла пора чаювання, наречений Насті, запитав: – Тітко Наталко, а лимончика немає у вас?

– Ой... Ось про лимон то я й забула, – захвилювалася

господиня.

– Шкода... Так з лимоном хотів чаю... Ви вже наступного разу купіть, – сказав хлопець.

Наталка здивовано пробурмотіла: «Ну, купимо, звичайно»...

– Ой, а про пиріг то я забула! – раптом згадала господиня.

– Нічого, ти нам, тітко Наталко, з собою поклади! Вдома, з чайком з'їмо, – сказала Настя.

– Ну добре...

Пізннього вечора, провівши гостей, втомлена Наталка схаменувалась: – Ой, а на роботу то я що візьму, з'їли все...

Чоловік докірливо хитнув головою: – Могла б все підряд не викладати.

– Так твоя ж сестричка..., – не витримала Наталка.

– І що? – розвів руками Сашко. – Вони тебе такими столами зустрічають?

Та тільки зітхнула.

– Ні. Люба на день народження солоні огірки та пюре зварганила і вистачить..., – тихо сказала жінка.

– Саме так. А ти щоразу викладаєшся, – пояснив Сашко.

– Ну, незручно якось, гості ж...

А за кілька днів пролунав дзвінок.

Дзвонила двоюрідна сестра Сашка, Тетяна.

– Наталко, привіт, – вигукнула Тетяна в слухавку.

– Привіт, – привіталася Наталка.

Поговорили, поділились новинами. А потім, Таня неароком запитала: – Наталко, чула у вас гості у вихідні були?

– Так, Люба із сімейством приїжджали, а що? – здивувалася Наталка.

– Ні, нічого... Я тобі пораду дати хочу, – раптом сказала Таня.

– Не зрозуміла?

– Ти, Наталко не ображайся, але...

– Що?

– Даремно ти їх приймаєш так.

– Чому?

– Не варт ці люди того, розумієш. Люба, хоч і сестра мені, а все ж негідниця вона ще та...

– Говори...

– Дзвонить мені вчора і давай всяке на вас говорити. І стіл ті накрити нормально не можеш, і шашлики у вас не такі... Уявляеш, каже, картоплю в мундірі, нечищену на стіл поставила...

– Ну нічого собі, в мундірі, значить... Гарзд...

– Ти, Наталко, не ображайся. Я, сама знаєш, не люблю пліткувати, тільки знахабніли вони до кінця. Та й по собі знаю, як вони можуть подякувати...

У Наталі на очах виступили слези...

– Та ні... Дякую, що сказала. Тепер точно вистачить! Довго я терпіла, хватить!

Через місяць у суботу, Люба запропонувала чоловікові: – Що, може поїдемо завтра, пообідаємо до Сашка та Наталки, а то щось, готувати нема бажання...

І знову подзвонила Наталці з черговим оповіщенням, що вони їдуть у гості... Наталка зловтішно посміхнулася: – Звичайно, приїжджайте...

Цього разу вона не стала метушитися. Все пішло зовсім не за запланованим сценарієм Люби...

У неділю на порозі стояла вся родина, в повному складі. Сергієко вже не чекаючи гостинця, продовжував грати у своїй кімнаті. Наталка посміхнулася: – Проходьте...

Люба насамперед зазирнула на кухню. Великий овальний стіл стояв порожній. Лише посередині самотньо стояла ваза з дешевенькими печивами з назвою «До кави».

Вони посиділи у вітальні, поговорили ні про що. Нарешті, господиня чемно запропонувала: – Може чаю?

– Ну давай..., – буркнула Люба.

В очак гостей стояло мовчазне запитання: – А що, годувати не будуть?...

Вони пройшли на кухню.

– А я сьогодні спала так добре, хоч виспалася, – промовила господиня, розливаючи кип'яток по чашках, – тільки приготувати нічого не встигла. Ну, нічого, поїде, я вже тоді й за приготування візьмуся...

– А лимона нема, тітка Наталко? – знову запитав наречений Насті.

– Ні... немає... Та ми й не п'ємо з лимоном... Зате смачна заварка, з м'ятою...

– Так... Пахне приємно, – неохоче сказала Люба, – своя?

– У нас у саду м'ятка розрослася. Сушу на зиму та заварюю...

– А цукор, тітка Наталко, забула покласти, – сказала Настя.

– Ой, та у нас немає цукру. Все Сашка прошу заїхати купити, а він забуває...

– Аааа...

– Ой, може хтось їсти хоче. У мене вчорашня картопля залишилася. Нашвидкуруч у мундірі зварили, з оцетом їли. Тільки оселедця немає. Всього з'їли...

– Та ні... Ми, мабуть, поїдемо вже...

З кислими обличчям гості швиденько збиралися додому, так і не пообідавши... Наталці було трохи ніяково. Навіть якось незручно і гірко. Вона зітхнула: – Ну чому так, га? ...

З того часу візити рідичів обмежились тільки святами.

А справді... Чому так? Чому, часто ми, у відповідь на добре ставлення не просто не отримуємо взаємності, а лише чорну невдячність, засудження, упереджене ставлення... Чому?

Які незвичні імена дають новонародженим дітям на Вінниччині

Найпоширеніші імена, які дають новонародженим вінничанам:

жіночі: Софія, Анна, Анастасія, Вікторія, Мілана, Соломія;

чоловічі: Артем, Максим, Матвій, Назар, Марк.

Рідковживані імена, які дають новонародженим вінничанам:

жіночі: Аделіна – Джавеліна, Айсель, Анджеліна-Лагерта, Аліанна, Радміра, Ліана, Мірабелла;

чоловічі: Артур-Байрактар, Ян-Джавелін, Адам Сейф, Аврам, Калаян, Мироліоб, Оded, Ратмір, Хабіб.



Цього тижня вітаємо!

Із днями народження: заступницю начальника управління праці та соціального захисту населення Вінницької райдержадміністрації – **Валентину Іонівну ЗАДВОРНУ** (7 жовтня), у минулому начальницю управління економіки Вінницької районної державної адміністрації – **Олену Миколаївну АНТОНЕНКО** (10 жовтня), головного спеціаліста відділу гуманітарного розвитку управління з питань правового забезпечення та взаємодії з органами місцевого самоврядування апарату Вінницької РДА – **Ліну Вікторівну КУРІННУ** (10 жовтня), свого часу начальника відділу культури і туризму Вінницької РДА – **Володимира Петровича МАЗУРА** (13 жовтня).



Вітаючи наших шановних краян зі святами, подільськочорняни зичать їм міцного здоров'я, достатку й затишку в родинях, здійснення всіх мрій та бажань, ще багато літ натхненної та творчої праці на благо жителів Вінницького району.

Вітаємо ветеранів війни та праці

Цього тижня свої 90-річні ювілеї відзначатимуть ветерани війни і праці: жителька Стрижавки – **Антоніна Федорівна ГОМАН** (10 жовтня), мешканець Стадниць – **Ісаак Максимович ІЛИК** (10 жовтня).

Ювілейний день народження святкуватиме: воїн-інтернаціоналіст, житель Вінницьких Хуторів **Віктор Іванович ЛИЩЕНКО** (9.10.62 р.н.).

День народження святкуватиме очільниця першої ветеранської організації с.Агрономічне – **Валентина Василівна ЗІМІНА** (08.10.1949 р.н.).

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичимо сивочолим іменинникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родинях, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.



Із повагою,
Петро ВАСИЛИНИЧ,
голова Вінницької районної організації ветеранів.

6 жовтня - хмарно, без опадів, т вдень +17...+20°C, вночі +8...+10°C. **7 жовтня** - хмарно, без опадів, т вдень +14...+17°C, вночі +10...+12°C. **8 жовтня** - ясно, без опадів, т вдень +13...+17°C, вночі +7...+10°C. **9 жовтня** - хмарно, дощ, т вдень +12...+14°C, вночі +8...+10°C. **10 жовтня** - ясно, без опадів, т вдень +12...+14°C, вночі +7...+9°C. **11 жовтня** - хмарно, без опадів, т вдень +10...+12°C, вночі +4...+6°C. **12 жовтня** - хмарно, дощ, т вдень +10...+13°C, вночі +6...+8°C.



Кулінарні цікавинки

М'ЯСНА ЗАПІКАНКА З ГАРБУЗОМ ТА ПОМІДОРАМИ

Нам потрібно: 1 кг м'яса (свинина або куряче філе), 1 гарбуз середньої величини, 150 г рису, 100 г цибулі, 100 г вершкового масла, 3 помідори, сіль, перець, інші спеції – за смаком

Приготування. М'ясо нарізати дрібними шматочками, всипати у невелику каструлю та залити водою так, щоб м'ясо було злегка покрито. Тоді закрити посуд кришкою й тушувати м'ясо до готовності на слабкому вогні. Рис відварити до напівготовності. Дрібно нарізати цибулю й обсмажити до золотистого кольору у маслі. Гарбуз очистити й нарізати тонкими скибочками. Готове м'ясо слід змішати з рисом і цибулею, поперчити, посолити, або додати інші улюблені спеції за смаком. Потім у глибоку сковороду, змащену вершковим маслом, покласти шар гарбуза, тоді – м'ясо з рисом, знову шар гарбуза, а зверху викласти кружальцями помідори по всій поверхні. Влити трохи окропу або підсоленого бульйону й запікати в духовці під кришкою до готовності гарбуза.



СУП-ПЮРЕ З ГАРБУЗА ТА БЛИХ ГРИБІВ



Нам потрібно: 200 г гарбуза, 200 г білих грибів (печериць), 2 картоплини, 1 помідор, корінь петрушки, 1 цибулина, 2 ст. ложки рослинної олії, 5 стаканів води, сіль, перець та інші спеції за смаком, зелень.

Приготування. Гриби та цибулю слід нарізати невеликими шматочками, подрібнити у блендері чи вручну. Перемішати все та обсмажити на рослинній олії (підійде як соняшникова, так і оливкова). Картоплю та гарбуз, порізані на брусочки, заливаємо гарячою водою та варимо близько 10-ти хвилин. Додаємо обсмажені овочі, порізані помідори, сіль, перець та інші спеції за смаком і варимо до готовності на невеликому вогні. Готовий суп подрібнюємо в блендері, а перед подачею додаємо зелень для аромату та смаку. В суп можна також додати сухарики або їсти його з грінками.

ГАРБУЗОВА ЗАПІКАНКА З ЯБЛУКАМИ, ГОРІХАМИ І МЕДОМ

Нам потрібно: 500 г гарбуза, 200 г домашнього сиру, 4 ст. л. манної крупи, 2 яблука, 2 яйця, 100 г волоських горіхів, 50 г родзинок (або інших цукатів), 30 г вершкового масла, 3 ст. л. цукру, 1 ст. л. меду

Приготування. Родзинки залити водою і залишити на 20 хвилин. За бажанням, замість родзинок можна взяти інші цукати – чорнослив, сушений абрикос чи журавлину. Горіхи очистити, підсушити на розігрітій сковорідці (підсушувати необов'язково, але так вони будуть більш хрусткими) і подрібнити. Гарбуз очистити і нарізати кубиками. Те ж само зробити



і з яблуками – очистити і нарізати кубиками або соломкою. Яйця збити міксером, додавши дрібочку солі та цукор. Додати у них манну крупу, знову збити і залишити на 20 хвилин, щоб манка набухла. Сир протерти через сито, щоб позбутися грудочок. Додати до збитих яєць сир і мед і знову збити тісто до однорідної консистенції. Викласти частину тіста в змащену вершковим маслом і посипану манкою форму для випікання. Потім покласти шар з гарбуза і яблука, посипати родзинками, цукатами і горіхами. Зверху викласти решту тіста. Запікати в духовці, розігрітій до 180°C близько 40 хвилин.

ГАРБУЗОВО-АПЕЛЬСИНОВИЙ ПУДИНГ

Нам потрібно: 200 г гарбуза, 100 г рису, 1 апельсин, 1 ст. л. цукру, 1 яйце, 200 мл молока, 50 + 100 мл води, дрібка солі

Приготування. Гарбуз натерти на дрібній тертці, налити 50 мл води, накрити кришкою і варити на середньому вогні 15–20 хв. Рис не мити. Просто покласти його в окремий посуд, залити молоком і 50 мл води, і варити на середньому вогні до готовності (близько 15-ти хв). Апельсин розрізати навпіл. З частини апельсина натерти цедру. З обох половинок вичавити апельсиновий сік. Готовий рис пересипати до каструлі з гарбузом, додати туди сік і цедру апельсина, цукор і дрібку солі, перемішати, потім додати яйце. Все це вимішувати протягом 2 хв., продовжуючи готувати на невеликому вогні. Тоді накрити кришкою, вимкнути плиту і залишити на 5 хв.



ТЕПЛІЙ САЛАТ З ГАРБУЗОМ



Нам потрібно: 200 г гарбуза, листя салату (шпинат, латук, рукола), 10 г волоських горіхів, 50 г домашнього сиру, червона цибуля, бальзамічний оцет або лимонний сік, рослинна олія, сіль, перець – за смаком

Приготування. Гарбуз порізати дольками або кубиками і поставити запікати в духовку при температурі 180°C приблизно на 15 хв. Як альтернативний варіант – можна обсмажити гарбуз на грилі або сковорідці з рифленим дном. В миску викласти мікс листя салату (салата, шпинат, рукола, латук тощо), додати горішки, домашній сир і нарізану червону цибулю (за смаком). Додати в салат приготований гарбуз та заправити бальзамічним оцтом або лимонним соком і оливковою чи соняшниковою олією. Поперчити та посолити за смаком і перемішати. Такий теплий салат є досить універсальним. Не обов'язково чітко дотримуватися цього рецепту – інгредієнти можна комбінувати за вашим смаком та побажаннями. Наприклад, замість горіхів можна додати підсмажене насіння кунжуту, а замість оливкової олії заправляти салат лляною.

ФРИТАТА З ГАРБУЗОМ

Нам потрібно: 200 г гарбуза, 200 г білих грибів (печериць), 4-5 шт. яєць, рослинна олія, сіль, перець, спеції (за смаком).

Приготування. Гарбуз очистити від насіння та шкірки, порізати кубиками і запекти або відварити. Білі гриби обсмажити на рослинній олії приблизно 2-3 хв. Готові овочі перекаласти в емність для запікання (ідеально підійде керамічна посуда), залити збитими яйцями. За бажанням, можна додати сіль, перець та інші улюблені спеції. Наприклад, суміш італійських трав, базилік чи карі. Відправити страву випікатися в розігріту духовку на 20-30 хв.



ОВЕН (21.03-20.04). Не кваптеся розповідати про себе, інакше вибвкете багато зайвого. Необхідно змінити стратегію в бізнесі, щоб не потрапити в халепу. Зберіться з силами і постарайтеся не пропустити зміни, що відбуваються навколо вас, вирішити всі важливі справи. Вихідні присвятиті відпочинку й аналізу поточних справ і подій. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - четвер.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Не варто розслаблятися, події можуть зажадати напруженої роботи думки. Вам доведеться багато що зрозуміти і проаналізувати. Доля випробовуватиме на міцність. У вихідні вам необхідне знайомство з новими людьми, звичне коло стало занадто тісним. Сприятливий день - середа, несприятливий - вівторок.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Може очікувати досить гостра боротьба з конкурентами, однак саме у вас великі шанси вийти з неї переможцем і довести навколишнім свою здатність блискуче переборювати численні труднощі. На вас чекають нові враження, події в галузі культури та дружне спілкування. Вихідні проведіть з коханою людиною. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - субота.

РАК (22.06-23.07). Одержите шанс в усій красі виявити власні здатності, показавши себе з кращого боку. Є шанс, що вам запропонують більш престижну і високооплачувану роботу. Постарайтеся не перекладати свої проблеми на чужі плечі. У вихідні відпочиньте, забудьте про проблеми та сумні думки. Сприятливий день - четвер, несприятливий - п'ятниця.

ЛЕВ (24.07-23.08). Традиційний підхід до вирішен-

Астрологічний прогноз на 10 - 16 жовтня

ня проблем не завжди буде вдалим: можливо, вам варто переглянути деякі свої погляди на життя і людей. У вихідні сімейні проблеми можуть звалитися, як сніг на голову, так що заздалегідь наберіться сил і терпіння для їхнього вирішення. Сприятливий день - середа, несприятливий - понеділок.

ДІВА (24.08-23.09). Гарний тиждень для того, аби закінчити незавершене. У ваших силах змінити стосунки з оточуючими в кращий бік. Ліпше не сперечатися, це не призведе до чогось хорошого. Очікуйте на цікаву інформацію, що дозволить вам просунутися кар'єрними сходами. Не забувайте про родину і будинок, постарайтеся приділити увагу близьким. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - вівторок.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Намагайтеся не перевантажувати себе роботою. Можна легко зняти напруженість у стосунках із партнерами, делікатно обговоривши і свої, і чужі договірні зобов'язання. Поставтеся дбайливо до наявних фінансів, не витрачайте зайвого. У вихідні ви зможете усунути прикрі непорозуміння у відносинах з дітьми. Сприятливий день - четвер, несприятливий - субота.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Заспокойтеся і не метушіться, плівіть за течією. Незабаром вона сама винесе вас туди, куди потрібно. На роботі жодних проблем не очі-

кується. Начальство вас цінує та враховує ваші побажання. Постарайтеся раціонально витратити сили, уникайте перевантажень. Сприятливий день - середа, несприятливий - субота.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12). Вас прикрасять дипломатичність і терпіння. Навколишні вас цінують і поважають. Пропозиції, що можуть надійти від ділових партнерів, можливо, порадують гарним прибутком. Не забувайте про свій будинок. У вихідні радьтеся з близькими. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - середа.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Вас, швидше за все, оцінять по достоїнству, налагодяться стосунки з колегами та діловими партнерами. Будете багато спілкуватися, переговорувати, відбудуться успішно. А от вихідні, схоже, пройдуть самотньо і пасивно. Але не сумуйте, а відпочиньте від суєти. Сприятливий день - середа, несприятливий - п'ятниця.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). Час щось змінювати, позбутися забобонів і комплексів. У цей період ваші недоліки особливо впадуть у око, однак постарайтеся не реагувати на критику на свою адресу занадто болісно, незабаром ви наблизитесь до досконалості ще на декілька щаблів. У вихідні відгородіть себе від зайвих і непотрібних контактів. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - понеділок.

РИБИ (20.02-20.03). Майже завжди буде вибір: включитися в події або залишатися поза ними. Не виключені конфліктні ситуації з навколишніми, причому ви можете спровокувати їх самі. Постарайтеся стриматися і промовчати, щоб потім зайвий раз не засмучуватися. У вихідні виїде, нарешті, розслабитися і спокійно відпочити. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - середа.

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.
редактор
Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ - 40699;
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована
Головним територіальним
управлінням юстиції у
Вінницькій області
15.03.2019 р.
Реєстраційне свідоцтво
ВЦ №1051-409 ПР.
Засновник: Трудовий
колектив Товариства з
обмеженою
відповідальністю "Редакція
Вінницької регіональної
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,
видається українською, а також
російською мовами. Спосіб
друку - офсетний, обсяг 3
друковані аркуші. Формат А-3.
Розповсюджується
у Вінницькій області.
Видавець: Товариство з
обмеженою відповідальністю
"Редакція Вінницької
регіональної газети
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку
зору авторів публікацій. Відповідаль-
ність за надруковані та вкладені в
газету листівки, матеріали, рекламу і
оголошення несуть автори та
рекламодавці. Редакція залишає за
собою право редагувати та скорочу-
вати текст. При передруці матеріалів
посилання на «Подільську зорю»
обов'язкове. Матеріали, позначені
Ⓟ, публікуються на правах
реклами.

Адреса редакції:
21100, м. Вінниця,
вул. Брацлавська, 31.
Телефони редакції:
Редактор 27-55-14.
Рекламного відділу 27-77-07.
Бухгалтерії 27-53-35.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:
№UA65302076000026007300901415,
Вінницьке обласне управління АТ
«Ощадбанк»,
МФО 302076,
інд. код 02471361,
Зам. №222837.
Наклад - 1500.
Газета віддрукована
у ТОВ "Прес Корпорейшн Лімітед",
м.Вінниця,
вул.Чехова, 12-А.
Тел. (0432) 55-63-97.